



В Москве под домашний арест помещены заместитель генерального директора ООО «Центрстройинвест-2000» и исполняющий директор АНО «Политехинжиниринг», обвиняемые в коммерческом подкупе



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 39-летнего заместителя генерального директора ООО «Центрстройинвест-2000» Алексей Милованова и 38-летнего исполняющего директора по строительному контролю и техническому надзору АНО «Политехинжиниринг» Андрея Хацкевича. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег за совершение действий в интересах дающего или иных лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По версии следствия, исполняющий директор АНО «Политехинжиниринг» вступил в преступный сговор с заместителем генерального директора ООО «Центрстройинвест-2000» в целях незаконного получения денежных средств в особо крупном размере путем



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

коммерческого подкупа. В период с 28 июля по 11 августа 2017 года, действуя согласно отведенной каждому преступной роли, обвиняемые получили от представителя ООО «Центрстройинвест-2000», действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, денежные средства в размере 630 тыс. рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за фактическое подтверждение объемов выполненных работ компанией ООО «Центрстройинвест-2000» и дальнейшее подписание актов выполненных работ формы КС-2.

В результате совместной работы следователей ГСУ СК России по городу Москве и сотрудников ФСБ России противоправная деятельность была пресечена, Милованов и Хацкевич 11 сентября 2017 года были задержаны.

Во время проведения следственных действий они признали вину. В настоящее время в отношении обоих избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1164032>